



◆ 薇薇穿低胸裙獻唱劇集插曲《因為有你》。

# 周嘉洛自製宣傳片點數過十萬 薇薇穿低胸裙獻唱劇集插曲

◆ 嘉洛直言短片均是他負責拍攝及剪輯。

◆ 一眾主創現身商場為劇集宣傳。



香港文匯報訊(記者阿祖)無綫劇集《寵愛 Pet Pet》本周進入結局篇,昨日一眾演員林夏薇、周嘉洛、何沛珈、陳庭欣、徐榮及黃子恆等出席宣傳活動,即場公布薇薇與嘉洛自家製作的三條宣傳片超過1,000萬點擊,難怪薇薇穿低胸裙露事業線獻唱劇集插曲《因為有你》來谷收視。

提到與周嘉洛自製的三段短片點擊率超過1,000萬,薇薇笑着表示:「沒想過有這樣的數據,真是受寵若驚,很開心觀眾的支持,也能夠帶歡樂給大家,而有不少觀眾更留言,說看到劇中一些場口,勾起他們找回初戀的感覺。」兩人即預告昨晚會再發布第4段短片,嘉洛直言短片均是他負責拍攝及剪輯,今次為求完美,前晚還剪片至凌晨三四點,片中內容是隨着劇情發展而推出,會預告他倆步入婚姻的階段,相當之親密,所以希望點擊率可以再破紀錄。另外,薇薇表示也很久沒唱過劇集歌曲,而今次新歌引起關注,更為她帶來登台的賺錢機會。問嘉洛會否也想唱歌去賺外快?他笑說:「有心了,其實《痞子殿下》時我都有唱歌,但唱歌不太適合我,我對Rap會有信心些。」又會否學跳唱?嘉洛苦笑說:「如果分開仲會有機會,我還是放棄唱歌直接跳。」

## 與本田圭佑聚餐推介新劇

薇薇為谷收視,她笑言現人就搏命宣傳,即使日本前國腳本田圭佑來港,她也不理對方是否看得明,叫對方捧場看:「其實他是我先生的朋友,來到香港招呼他吃飯,便叫他不好只掛住踢波,要他支持我的新劇,他也很Nice地說好。」拍照時,陳庭欣安排藍鸚鵡放在徐榮手臂一起合照時,鸚鵡突然咬住徐榮手臂不放,最後他展示手臂傷勢已慘被咬瘀一大片,不過昨日女兒包包有上台玩為狗狗急救包紮遊戲,徐榮也忘記剛才的痛楚,與女兒玩得很投入。

## 何沛珈事業為重少提戀情

無綫近期力捧的何沛珈揸着亦正上位的小生阮浩棕,被問到拍拖的事,何沛珈顯得相當迴避,最初只表示彼此是在拍《靈戲逼人》時初相識,不過拍劇而認識的朋友不只得阮浩棕,還有周嘉洛和林夏薇,而阮浩棕在她眼中是個勤力和會花心思的演員,自己跟他學了很多事情,但其實大家都一樣有教她。至於感情方面,她說:「我入行才3年,事業未有所成,想先專注工作,希望大家將焦點放在我拍的劇上。」到事業有成才公開戀情?她指現才是工作開始階段,未來怎樣不會知道,一切順其自然。是公司給予壓力還是自己不想公開?她表示公司沒給予壓力,只覺得每個藝人都想大家關注自己的工作方面,即使有拍拖也會低調處理。彼此間已有共識,她說:「以我的認知是不想界任何事情影響到工作。」也是怕影響到對方事業?她仍重複表示每個藝人都希望公眾留意自己工作,感情和私生活想低調處理。現發展地下情?她繼續迴避,着大家問工作有關的問題。

◆ 何沛珈啱賣萌,避談戀情。

## 劉亦菲李現新劇療癒心靈 將於海外播映傳播中國文化

香港文匯報訊(實習記者趙雨竹)由劉亦菲和李現主演的內地連續劇《去有風的地方》,自播出以來大受歡迎,不少網友表示這是一部治癒心靈的作品。故事主要講述了劉亦菲飾演的「許紅豆」因閨蜜去世,工作也陷入低谷,辭職去雲南大理的「有風小院」短住散心,邂逅了李現飾演的放棄高薪工作回鄉創業的「謝之遙」。隨後兩人在不斷的相處中,擦出了愛情的火花,並認識了經歷不同、故事不同的租客和當地人,後來與大家互幫互助、互相學習,漸漸在走出陰影的同時收穫新的心靈力量。近日,由中央國家廣播電視總局主辦的「電視中國劇場」及非洲播映活動也開啟,《去有風的地方》也將作為中國優秀視聽節目之一,走入金磚國家的40多個主流官方頻道,傳播帶有雲南特色的中國文化。

◆ 劉亦菲與李現新劇《去有風的地方》療癒受傷的心靈。



◆ 古仔化身「蜜蜂大使」與小學生玩遊戲。

## 疫情改變生育心態 古天樂暫無計劃生B

香港文匯報訊(記者梁靜儀)古天樂(古仔)昨日到沙田一間小學出席化妝品牌活動,化身「蜜蜂大使」的他與數十位即將升小一的學生玩遊戲。古仔表示之前去了法國一個環保小島參觀養蜂場,這是他首次近距離接觸蜜蜂,因為穿了養蜂人的保護衣,所以都唔驚,此行又吃了用蜂蜜做的班戟及踩單車,雖然只這去了一日,但感覺很舒服。古仔又稱以前去行山,曾試過被蜜蜂咬到隻手又紅又腫。問到經常在郊外拍戲,如何防止被蜜蜂咬傷?古仔說:「我本身响血型唔惹蚊,但蜜蜂就例外。」說到他和小朋友玩遊戲時笑言可以開拍《蜜蜂俠》?古仔稱如果真的開拍,可以拍卡通片,因為拍真人版會較難成事。發現古仔右手腕貼上大片膠布,他表示是數月前拍戲時弄傷,只是皮外傷,因為連戲才一直貼着。至於他與高達之父合作的漫畫,古仔指這是個10年計劃,目前要先完成《明日戰記前傳》動畫電影,至於前傳目前的拍攝進度如何?古仔說:「始終我第一次做動畫,搵本地團隊做,請兩個宇宙結合,故事方面要花好多時間,因為會涉及後續,以及應點樣去講故事。」活動上古仔與小朋友打成一片,問到家人可有催他早日生小朋友?他笑說:「冇,屋企有好多小朋友,有三四個。(已經放棄催你?)我又唔會自我繁殖。」不諱言鍾意小朋友的古仔,被問到會否生小朋友時,他說:「疫情呢幾年心態有變,照顧父母要時間,照顧下一代要花更多時間,生出來都想同小朋友一起成長,有時間去去諗呢個問題,啲家好多工作,等我練成自我繁殖先。」古仔又透露稍後會去外地拍另一部懸疑動作片。

◆ 古仔不諱言鍾意小朋友。

## 成立官方歌迷會獲千人慶生 李幸倪預告結婚會請歌迷飲

香港文匯報訊(記者子棠)本月26日是李幸倪(Gin Lee)的36歲生辰,前晚她與逾千歌迷舉行《ATTENTION GIN BIRTHDAY GIG》生日會提前慶生及宣布成立官方歌迷會。壽星女除了獻唱感激歌迷一直來的支持,更與歌迷大玩遊戲兼送禮,不過令歌迷最開心的,莫過於Gin Lee預告結婚請飲預埋歌迷!當Gin Lee連唱多首歌曲為生日會揭幕後,主持人指她有事宣布,台下即大叫「宣布結婚」!Gin Lee聞言笑謂:「宣布結婚?我會請你嘍,放心。」全場頓時爆笑。提到這次生日會名稱,Gin Lee解釋說:「原本公司話幫我搞個birthday party,我話驚只得五個人出席,提議不如做個小型音樂會,可以唱歌又可以同大家玩遊戲,咁就真係一個birthday party。過去幾年我哋真係少咗好多機會唱歌界大家聽和見面,既然今年有個咁好嘅機會,我想做多啲嘢回饋一班疼惜我嘅歌迷。」Gin Lee已經多年未有舉行歌迷聚會及大型生日會,回想去年的生日,她感受特別深地說:「記得上年過生日時,心情有啲忐忑,因為嗰陣時正處於人生十字路口,未來有好多嘢都唔確定。回顧呢一年過得好快,簽約新唱片公司、出歌、工作接踵而來,其實有好多感恩,亦好唔容易,需要好多勇氣,好多謝現場每一位朋友,無論網上留言定係每一次我出event,你哋用你哋嘅方式支持我,呢啲對我都係鼓勵和力量,令我每一次遇到困難時,都可以鼓起勇氣繼續前進。」生日會尾聲,Gin Lee更開直播跟網上歌迷齊慶祝切蛋糕,並宣布官方歌迷會正式成立:「呢個係我一直以來都想做嘅事,以前細個過生日會覺得我最大,全世界都同我慶祝,會諗想得到乜嘢多過嗰啲嘢其他人;經過咁多年咁多個生日,令我深深領悟到,我可以為一班好支持我嘅朋友做多啲嘢係我嘅福氣。希望可以同大家做多啲公益活動回饋社會,及跟歌迷近距離接觸,例如做探訪和義工。」

◆ 李幸倪與逾千歌迷提前慶生。



◆ Eason 今個世界巡迴製作歷時三年,以歌敘事。



## 10月澳門開騷 陳奕迅唱足六場

香港文匯報訊(記者子棠)陳奕迅(Eason)定於10月在澳門威尼斯人金光綜藝館上演六場《FEAR AND DREAMS 世界巡迴演唱會—澳門站》,門票將於下周一(28日)透過金光票務公开发售。Eason今個世界巡迴製作歷時三年,演唱會的編排格局獨特,以歌敘事,每晚不同的安歌曲目亦是一大亮點,令每場演唱會都與別不同。談及巡迴主題的意思時,Eason直言:「每人對演唱會都會有不同期待和感受,待現場觀看後才作解讀。」他以音樂作品的多元面探討人與人生的議題:如何直面自身的恐懼與夢想,放下過去、專注當下以改變未來。歌迷們可以在演唱會上欣賞Eason最經典的曲目,感受人生的悲歡喜怒,輪迴新生。